



REVIZIJA I POSLOVNE USLUGE
Hrvatska, Split, Hrvojeva12

SPLITSKA OBALA d.o.o., Split

Godišnji financijski izvještaji za 2019. godinu
s Izvešćem neovisnog revizora

Split, travanj 2020. godine

Izjava o odgovornosti uprave

Izvešće neovisnog revizora

Bilanca na dan 31.12.2019. godine

Račun dobiti i gubitka za 2019. godinu

Bilješke uz financijske izvještaje

Izjava o odgovornosti uprave

Bukladno Zakonu o računovodstvu Republike Hrvatske, uprava društva Splitska Obala d.o.o. Split (Društvo) je dužna pobrinuti se da za svaku financijsku godinu budu sastavljeni financijski izvještaji u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI) koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja, koji pružaju istinit i fer pregled stanja u Društvu, kao i njegove rezultate poslovanja za navedenu godinu.

Nakon provedbe odgovarajućeg istraživanja, uprava opravdano očekuje da će Društvo u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja pri sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim standardima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima i
- sastavljanje godišnjih financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Društvo nastaviti poslovanje nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Društva. Također, Uprava je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji budu u skladu sa Zakonom o računovodstvu.

Pored toga, uprava je odgovorna za čuvanje imovine Društva, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Za Upravu društva Splitska Obala d.o.o.,

Član Uprave:

Dražan Delić

SPLITSKA OBALA
d.o.o. SPLIT

Splitska Obala doo
Kralja Zvonimira 14
21000 Split

Split, 27.04.2019. godine